

## Protokoll fört vid SMC-Värmlands styrelsemöte 2024-06-04 Nr7 på Tullhusgatan 1b Karlstad

### §80 Mötets öppnande

Ordförande Per-Thomas Lindberg hälsade styrelsen välkomna och förklarade mötet öppnat

### §81 Närvarande

Per-Thomas Lindberg, Morgan Johansson, Ellen Andersson, Joakim Kristensen, Tommy Jensen

### §82 Anmält förhinder

Per-Erik Sjökvist, Dennis Dahlman, Johan Holmstrand, Alexander Lundqvist.

### §83 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### §84 Föregående mötesprotokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

### §85 Rapporter

Per-Thomas, inget nytt från kansliet.

Knix 2024-05-11 19 anmälda, 9 funktionärer varav 4 instruktörer.

Knix 2024-06-02 23 anmälda, 11 funktionärer varav 6 instruktörer. Jocke, premiär som kursledare, var nöjd med dagen med 6 instruktörer, 3 aspiranter och 2 resurser. 2 deltagare i blå grupp tyckte det var första gången de kände att de faktisk var på kurs. Ett önskemål är att sätta starttid på knix till 11:00 i stället för 12:00 så att första grupp kan starta på banan 12:00. Ett annat önskemål är att planera kursprogrammet redan på hösten.

Start2ride 2024-05-12 10 funktionärer och över 50 provkörningar varav några på crossbanan. Handlarna var mycket nöjda med arrangemanget.

### §86 Ekonomi

Per-Thomas redovisade kort om ekonomin. Saldot på kontona är idag ca 64000 kr + 92000, hittills i år ligger vi på ett underskott på ca 40000 kr enligt förväntan.

### §87 MC-Folket

Tommy Jensen, manusstopp 2024-08-05 för utgivning V35



## §88 Kurser

Om vi ska ha 3 fartgrupper och de 3 stegen i varje så krävs 9 instruktörer på varje knix.  
En långsiktig lösning på instruktörsbristen måste vara att ta bättre hand om aspiranterna och coacha dessa effektivt fram till examinering.

Dennis gör program för interndagen 2024-07-28.  
Skicka förslag och idéer till Dennis.

HLR  
Per-Thomas fortsätter med kontakten med röda korset om att ordna en kurs för oss.  
Ellen undersöker om dykorganisationen kan ordna kurs för oss.

Funktionärsdagar i sommar  
2024-07-15 Rudskogen  
2024-07-18 Gälleråsen  
2024-08-23 Kinnekulle

## §89 Aktiviteter

2024-08-16 Torsträffen, oklart om vi medverkar på något sätt.

## §90 Hemsidan

Tommy, inget nytt att rapportera.  
Vi kan lägga till fler som kan göra inlägg på FB.

## §91 Övriga frågor

Vi beslöt att tills vidare inte ha fasta dagar för styrelsemöten utan fortsätta som nu.

Sekreterare skickar ut protokoll och kallelse till nästa möte så fort som möjligt efter möten.

Per-Thomas slutar jobbet från 2024-07-01 så vi måste hitta en annan lokal för styrelsemöten.

Sekreteraren kollar med Dennis om vi kan vara i Valmets tjänstemannaklubbs lokaler nästa möte.

## §92 Kommande möte

Nästa möte bestämdes till **2024-08-01 18:30**, plats meddelas senare.

## §93 Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.





Signerings-ID: 5427366234728933830443773

Sidor i dokumentet: 3

Datum färdigsignerat: 2024-11-22 17:43

## **Avtalets ägare**

SMC Värmland

## **Partner**

SMC Värmland

## **Signerare: 2 st**

*Morgan Johansson (M.J.)*

*Signerat: 2024-11-19 17:39:59*



**BankID**

*Personnr: 1954090635XXXX*

*Signerat: 2024-11-21 18:51:13*



**BankID**

*Personnr: 1959082214XXXX*